

PROCES VERBAL

Încheiat azi 02.06.2010 în ședință ordinară a consiliului local convocat în baza dispoziției nr.113 emisă de primarul comunei Pianu la data de 26.05.2010.

Dispoziția nr.113/2010 cu proiectul ordinii de zi a fost afișată la sediul consiliului local, încheindu-se de către secretar un proces verbal de afișare sub nr.1860/01.06.2010.

Invitațiile la ședință au fost transmise consilierilor, aceștia semnând de primire în convocator.

Proiectele de hotărâre au fost transmise compartimentelor de specialitate din cadrul primăriei în vederea întocmirii rapoartelor de specialitate, precum și comisiilor de specialitate din cadrul primăriei în vederea întocmirii rapoartelor de avizare.

Proiectele de hotărâri sunt avizate de secretar cu menționarea cvorumului ce trebuie îndeplinit pentru ca respectivul proiect să îmbrace forma unui hotărâri.

Ședința este publică, conformându-se prevederilor legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

La ședință participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13. Lipsește consilier Dobra Marius Ioan . La ședință participă primarul comunei Petrusse Marin ,secretarul comunei d-na Catargiu Camelia Cristina, șef ocol silvic Valea Pianului RA – ing. Ghibu Iancu, și participarea excepțională a Avocatului Poporului – d-nul prof.univ.MURARU IOAN, a Inspectorului Școlar a județului Alba – d-l prof. Sandu Cornel, a Vicepreședintelui Consiliului Județean Alba – d-l Sorin Bumb, a Prefectului Județului Alba – d-l Cornel Ștefan Bardan, a avocatului Mihai Baco, a rectorului universității din Timișoara – prof.doctor Motica, a d-l prof doctor Pop Ovidiu, a rectorului universității din Alba Iulia – Achim Moise, a decanului universității din Alba Iulia – prof. Gîmfăleanu , a adjunctului avocatului poporului și a înca un număr de 40 de persoane – reprezentanți din țară ai Instituției Avocatul Poporului..

Președintele de ședință urmand să conducă lucrările actualei ședințe este d-nul consilier Neghiu Chișu Virgil desemnat prin HCL nr. 39/27.05.2010 .

Aceasta urmează să prezinte în ședința de consiliu și conținutul proiectului de hotărâre , a rapoartului de specialitate și să specifice dacă proiectul are sau nu aviz favorabil din partea comisiilor de specialitate.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost pus la dispoziția consilierilor, de catre secretar, în conformitate cu prevederile art.42(5) din Legea nr.215/2001, republicată .

Față de cele consemnate nu există obiecții din partea consilierilor.

Primarul propune Consiliului local în temeiul art.43(1) din Legea nr.215/2001, republicată – aprobarea ordinii de zi .

Se supune la vot ordinea de zi se aprobă cu 12 voturi “pentru”, astfel :

I. PROIECT DE HOTARARE privind : Aprobarea participării comunei Pianu prin Consiliul Local Pianu la constituirea Asociației de Proprietari « PAUL TOMIȚA » .

II. Înmânarea, în cadru festiv, a diplomei de « Cetățean al comunei Pianu », excelenței sale, domnului profesor universitar doctor Ioan Muraru.

ÎN TEMEIUL art. 45(1) din Legea nr.215/2001, republicată **adoaptă hotărârea nr.48** cu 12 voturi “pentru”.

I. Se discută proiectul ordinii de zi .

Președintele de ședință d-nul consilier Neghiu Chișu Virgil prezintă proiectul de hotărâre privind **Aprobarea participării comunei Pianu prin Consiliul Local Pianu la constituirea Asociației de Proprietari « PAUL TOMIȚA »** cu documentele anexe .

Secretarul informează consiliul local asupra cvorumului necesar în vederea adoptării hotărârii.

Se fac înscrieri la cuvânt :

Ghibu Iancu – șef ocol silvic Valea Pianului RA – am preluat Fondul 52 Vânătoare de la AJVPS și urmează să realizăm împreună cu Municipiul Sebeș un fond de vânătoare comun, fiindcă au și ei un fond de vânătoare

Întrucât nu mai sunt nelămuriri în ce privește proiectul, acesta se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi „pentru”.

ÎN TEMEIUL art 45(2)e) din Legea nr.215/2001, republicata se **adopta hotărârea nr.49** cu 12 voturi “pentru”.

II. Înmânarea, în cadrul festiv, a diplomei de « Cetățean al comunei Pianu », excelenței sale, domnului profesor universitar doctor Ioan Muraru.

D-l Petrusse Marin Ioan – primarul comunei Pianu – face o scurtă prezentare a comunei Pianu în baza Monografiei comunei Pianu apoi prezintă titlurile și realizările excelenței sale **Avocatului Poporului - profesor universitar doctor Ioan Muraru și îi înmânează diploma de « Cetățean al comunei Pianu ».**

D-l Ioan Muraru – Avocatul Poporului – ia cuvântul după ce i-a fost înmânat acest titlu și exprimă cuvinte de mulțumire pentru titlul acordat. Acest titlu reprezintă prețuirea reciprocă între Instituția Avocatului Poporului și Primăria comunei Pianu.

Decanului universității din Alba Iulia – prof. Gîmfăleanu – exprimă mulțumiri pentru invitația pe care a primit-o la acest eveniment. A studiat monografia comunei Pianu învățătorul Bena Ioan care prezintă și spiritul de toleranță al oamenilor acestor meleaguri. A fost impresionat de cifrele bugetare din lucrarea d-lui Bena – întotdeauna veniturile depășeau la final de an cheltuielile, de unde rezultă că oamenii de aici erau gospodari. Această tradiție s-a păstrat.

Președintele de ședință Neghiu Chișu Virgil , întrucât nu se mai fac și alte înscrieri la cuvânt, declară ședința încheiată

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Neghiu Chișu Virgil

SECRETAR,
Catargiu Camelia Cristina